
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ ( ) και θ διχοτόμοσ του ΒΔ. Από το Δ 

φζρουμε   και ονομάηουμε Ζ το ςθμείο ςτο οποίο θ ευθεία ΕΔ τζμνει τθν 

προζκταςθ τθσ ΒΑ. 

Να αποδείξετε ότι: 

α) Το τρίγωνο ΑΒΕ είναι ιςοςκελζσ.                                                (Μονάδεσ 6)         

β)Τα τρίγωνα ΑΒΓ και ΒΕΖ είναι ίςα.                                              (Μονάδεσ 6)       

γ) Η ευθεία ΒΔ είναι μεςοκάθετθ των τμθμάτων ΑΕ και ΖΓ.     (Μονάδεσ 6) 

δ)Το τετράπλευρο ΑΕΓΖ είναι ιςοςκελζσ τραπζηιο.                     (Μονάδεσ 7)                 

 

 


